F1550 Matematické praktikum - iloha 2

Za domacu tulohu vyrieste 2 Tubovolné tlohy, v pripade neucasti na cviceni
odovzdajte vsetky priklady.

. Rieste v R rovnice:

(a) ; X
sin?x — isinx—i—— =0

2
(b)

sin 2z cosz +sin’x =1

. Zjednoduste vyraz a urcte, pre ktoré realne ¢isla x je definovany:

sin (2 + 3z) — cos(—5z)

4sinx cos2x

. Rieste rovnicu s neznamou a € R:

V2 cos (47 + 2a) = —1

. 'V trojuholniku ABC pozname uhly o = 53°08" , 3 = 83° 17’ a stranu
¢ =10 cm. Uréte (v8eobecne aj ¢iselne) vysku v, trojuholnika ABC.

Pomocka:

sin(a 4 b) = sin(a) cos(b) + cos(a) sin(b)

cos(a) — cos(b) = —2sin (GTH)) - sin (a ; b)




